
15 ª LEGISLATURA
4ª SESSÃO LEGISLATIVA
ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA
REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE 2020

Às dezenove horas e trinta minutos do dia quatorze de dezembro do ano de dois mil e vinte,
iniciou-se  a  Quadragésima  Terceira  Sessão  Ordinária,  da  Quarta  Sessão  Legislativa,  da
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo
Presidente Vereador Antônio Clésio Costa, que depois de verificar o quórum regimental, com
as presenças dos Vereadores: Antônio Clésio Costa, Eduardo Faustina da Rosa, Elísio Sgrott,
Gilberto Pereira, Humberto Carlos dos Santos, Luís Antônio Dutra, Michela da Silva Freitas,
Renato  Carlos  de  Figueiredo,  Valdir  Rodrigues  e  Thiago  Machado  e  com  as  ausências
justificadas  dos  Vereadores  Anderson  Teixeira,  Fernando  João  Ancelmo  e  Luiz  Cláudio
Carvalho  de  Souza  e  sob a  proteção  de  Deus,  solicitou  ao  Primeiro  Secretário,  Vereador
Renato  Carlos  de  Figueiredo,  a  leitura  da  Ata  da  42ª  Sessão  Ordinária,  da  4ª  Sessão
Legislativa,  da 15ª Legislatura,  do dia  dez de dezembro do ano de dois mil  e  vinte.  Pela
ordem, o Vereador Humberto Carlos dos Santos requereu a dispensa da leitura da Ata. Em
discussão, não houve oradores e, em votação, o requerimento verbal do Vereador Humberto
Carlos dos Santos foi aprovado. Na sequência, o Presidente colocou em votação a Ata da 42ª
Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificação. Após, o Presidente solicitou um
minuto de silêncio pelos falecimentos de Nivaldo João Domingos (Galego do Posto) e Valmor
Alves (Valmorzinho – Maninho) da Roça Grande, os quais morreram de covid 19. Dando
continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias do Grande
Expediente, dentre elas: Projeto de Lei nº 5.282/2020 de origem do Legislativo Municipal (de
autoria do Vereador Eduardo Faustina da Rosa), Projeto de Lei nº 5.290/2020 de origem do
Legislativo (autoria do Vereador Elísio Sgrott), Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2020,
Emendas Modificativas ao Substitutivo nº 01/2020 e 02/2020 ao Projeto de Lei nº 5.281/2020
de autoria dos Vereadores Gilberto Pereira e Anderson Teixeira, respectivamente, Resposta a
Moção nº 008/2020 de autoria do Vereador Eduardo Faustina da Rosa. Após, não havendo
inscritos para o uso do Grande Expediente o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia, onde
solicitou ao Secretário a leitura do Ato da Presidência nº 069/20. Após, o Presidente solicitou
a leitura do Projeto de Lei nº 5.268/2020 que autoriza o Executivo Municipal a ceder o uso de
equipamentos hospitalares, por meio de cessão de uso, ao Hospital São Camilo e dá outras
providências, bem como das Emendas acostadas ao Projeto. Após, o Presidente consultou as
Comissões que se manifestaram favoráveis à tramitação da Emenda nº 01/2020. Em discussão,
não houve oradores e, em votação, a Emenda nº 01/2020 foi aprovada. Após, o Presidente
consultou as Comissões que se manifestaram favoráveis à tramitação da Emenda nº 02/2020.
Em discussão, não houve oradores e, em votação, a Emenda nº 02/2020 foi aprovada. Dando
continuidade  a  deliberação  do  Projeto,  o  Presidente  consultou  as  Comissões  que  se
manifestaram favoráveis à tramitação do Projeto com a redação alterada pelas Emendas já
aprovadas.  Em discussão,  não houve oradores  e,  em votação,  o  Projeto foi  aprovado,  por
unanimidade, em primeira e segunda votação. Após, o Presidente solicitou a leitura do Projeto
de Lei nº 5.281/2020 que dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar para a PMI,
Fundo Municipal de Saúde, Fundo Municipal de Assistência Social de Imbituba e dá outras
providências, bem como da Emenda encartada ao Projeto. Após, o Presidente consultou as
Comissões que se manifestaram favoráveis à tramitação da Emenda nº 01/2020. Em discussão,
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não houve oradores e, em votação, a Emenda nº 01/2020 foi aprovada, por unanimidade. A
seguir, o Presidente consultou as Comissões que se manifestaram favoráveis à tramitação do
Projeto com a redação alterada pela Emenda já aprovada. Em discussão, não houve oradores e,
em votação, o Projeto foi aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda votação. Após, o
Presidente  solicitou  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  nº  5.282/2020 que  dispõe  sobre  a
obrigatoriedade de licenciamento e  emplacamento no Município de Imbituba dos veículos
locados para prestarem serviços ao Poder Público, e dá outras providências. Pela ordem, o
Vereador  Renato Carlos  de Figueiredo pediu vista  da Proposição,  o que foi  deferido pelo
Presidente com a anuência dos demais Vereadores.  Após, o Presidente solicitou a leitura do
Projeto de Lei nº 5.288/2020 que dispõe que dispõe sobre a abertura de crédito adicional
suplementar  para  o  Fundo  Municipal  de  Saúde  de  Imbituba  e  dá  outras  providências.  O
Presidente consultou as Comissões que se manifestaram favoráveis à tramitação do Projeto.
Em discussão, não houve oradores e, em votação, o Projeto foi aprovado, por unanimidade,
em primeira e segunda votação. Dando continuidade à Sessão, o Presidente abriu espaço para
Explicações  Pessoais.  Com a palavra,  o  Vereadores  Elísio Sgrott,  Eduardo Faustina da
Rosa, Valdir Rodrigues, Humberto Carlos dos Santos e Thiago Machado lamentaram as
perdas  dos  munícipes  Galego do Posto (Nivaldo João Domingos)  e  Valmorzinho (Valmor
Alves),  Maninho da  Roça Grande,  pela  covid  19.  Por  fim,  o  Vereador  Valdir Rodrigues
solicitou a instalação de uma casa lotérica no Bairro de Vila Nova. Não havendo mais nada a
tratar, passou-se ao Momento da Presidência, onde o Presidente teceu comentários sobre o
repasse de recursos para o Porto de Imbituba no montante de 2 milhões de reais. Por fim, o
Presidente  agradeceu  a  todos  pela  presença  e  convocou  os  Vereadores  para  a  44ª  Sessão
Ordinária, que será levada a efeito no próximo dia 17 de dezembro de 2020, às 19:30 horas,
através de deliberação digital. Ato contínuo, declarou encerrada a 43ª Sessão Ordinária, onde
solicitou ao Secretário que redija a Ata da mesma.

Imbituba, 14 de dezembro de 2020.

Antônio Clésio Costa
                           Presidente

                 Renato Carlos de Figueiredo
                        Primeiro-Secretário
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